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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2020 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SARAPUt 

Biênio da décima sétima legislatura, aos quinze dias do mês de janeiro de 

2020, às dezenove horas, no Plenário Alexandre Chauar, reuniu-se a  

Camara  Municipal de Sarapui, em sua sede na Rua Antônio Benedito de 

Almeida, n° 22, sob a Presidência do Sr. Laércio Lance Rodrigues e com a 

presença dos seguintes vereadores que assinaram o livro próprio: Cristiano 

Xavier Rodrigues, Diogo Antônio Peçanha Antunes, José Cristiano Silva, 

Laércio  Holtz  Rachid, Maria José Vieira dos Santos, Lucas da Silva Antunes, 

Rafael Floriano Carvalho e Terezinha de Jesus Silva. Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente sob a proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da sessão. Em atenção ao que dispõe o artigo 183, inciso  III  do 

Regimento Interno, o Sr. Presidente convocou o nobre vereador Rafael  

Florian°  Carvalho para leitura do trecho bíblico. 0 Sr. Presidente solicitou 

aos secretários, para que realizassem as leituras das proposituras que 

integraram a ordem do dia, dado inicio aos trabalhos da sessão, ocasião em 

que foi feita a leitura, apreciação e votação da Ata da 3' sessão 

extraordinária realizada no dia 16 de dezembro de 2019, sendo aprovada por 

unanimidade e leitura, apreciação e votação do Projeto de Lei n° 02/20 de 

autoria do Poder Executivo que "Dispõe sobre a abertura de crédito 

adicional decorrente de excesso de arrecadação no orçamento de 2019 

e dá outras providências", sendo aprovado por unanimidade. Na 

sequência, passou-se a parte destinada A. explicação pessoal, e não houve 

inscrição no livro próprio de nenhum vereador. Não havendo mais nenhum 

vereador inscrito e sendo que todos os assuntos abordados nesta sessão 

foram gravados, sem mais nada a abordar, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente sessão da qual foi lavrada a presente Ata, que depois 

de lida e considerada conforme, será assinada por mim, pelo Presidente e os 
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demais vereadores. Eu 	....... 	 ° secretária, lavrei e 

conferi a presente Ata. 

Cr:SRafael Floria Carvalho 
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